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EXPLICATIONS :

Pour l'écharpe:

Avec le crochet 10,5, faire une chainette de base de 29ml

Rgl: ( 1br, 3ml, 1br ) piquez ces brides dans la 6eme maille depuis le
crochet, *Sauter les 3 mailles suivantes puis ( 1br, 3ml, 1br ) dans la
méme maille* répéter de * a * 4 fois de plus, sauter les 2 mailles
suivantes et 1br dans la derniere maille.

Rg2: 2ml pour tourner, 3ms dans l'arceau ( formé au rang précédent par
les 3ml ) *1ms dans I'arceau entre les deux brides, 3ms dans l'arceau
suivant ( formé par les 3ml ) répeter de * a * 4 fois de plus, Ims dans la
derniere maille.

Rg3: 3ml pour tourner, sauter les deux premicres mailles,

( 1br, 3ml, 1br ) dans la maille suivante, * sauter les 3 mailles suivantes
puis ( 1br, 3ml, 1br )* répéter de * a * 4 fois de plus, 1br dans la dernicre
maille.

Répéter les rg 2 et 3 jusqu'a ce que I'écharpe mesure 145cm, terminé par
rg2 ((ajoutez en un si necessaire, il est important de finir sur un rg2 ).

NE PAS ARRETER LE FIL...pousuivre avec la bordure picot expliquée
ensuite.

koK ok

BORDURE A PICOTS:

NOTE: Cette bordure sera travailler sur 3 cotés de l'écharpe
placer votre travail sur I'endroit, 4ml ( pour un picot ); tourner autour de fagon a
commencer a crocheter sur un des cotés long de 1'écharpe, 3ms dans la méme
maille ( dans la derniere maille du rang verticale par rapport a vous )

Ims, 4ml,*2ms dans la fin du rang verticale suivant, 1ms dans la fin du rang
verticale suivant, 4ml* répéter de * a *jusqu'a I'angle. 4ms dans l'angle pour
tourner, 1ms entre les 2br suivantes **3ms dans l'arceau suivant, 1ms entre les 2br
suivantes®™* répéter de ** a ** jusqu'a l'angle suivant, 4ms dans I'angle pour
tourner, On travaille a nouveau sur le long c6té de 1'éharpe. 1ms dans la derniere
maille du rang verticale par rapport a vous, ***4ml, 2ms dans la fin du rang
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' = maille en I'air (ml)
> = maille serrée (ms)
\gf = 3ms dans la méme maille
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En rouge, le début du travail et le sens de lecture du
diagramme.




{} = maille en I'air (ml)
> = maille serrée (ms)
3= 3ms dans la méme maille
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En rouge, le début du travail et le sens de lecture du
diagramme.







